

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下cbot玉米期货合约的问题，以及和cbot玉米期货合约单位的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

- [1. 玉米期货是什么意思](#)
- [2. 玉米期货的价格为什么会低于市场价？](#)
- [3. CFT10月玉米价格将如何调整？](#)
- [4. 美国玉米现在多少钱一斤](#)

## 玉米期货是什么意思

美国是世界玉米生产、消费和贸易第一大国，以CBOT（美国芝加哥期货交易所）为代表的美国玉米期货市场同现货市场有效接轨，其形成的玉米期货价格成为世界玉米市场价格的“风向标”，该市场拥有相当可观的市场规模，而且流动性、价格发现、转移风险等经济功能亦比较完善，其玉米期货合约及交易交割规则的设计和修改中的经验更是成为世界期货市场的共同财富，为众多期货交易所借鉴和采用。

## 玉米期货的价格为什么会低于市场价？

不懂行的千万别涉足期货，这是个坑，不是谁都适合，你首先要有狠心，敢玩，敢干，不凭良心，不然你肯定会身陷囹圄，不能自拔，大家知道什么叫期货吗？就是买空卖空，什么都没有，一群人在哪里炒，大家都买，就是没有实物，全是缥缈无有的数据，价格涨了你就赚了，价格落了你就赔钱了。

11年在金乡见到了，大家炒大蒜，一群人胡说八道，有人看涨，就开始大量购买，根本不见蒜毛，什么都没有就是数字，你买一千吨，如果过几天涨价了你就赚钱了，如果落价了你就赔钱了，我说大蒜在哪里啊！我有个朋友说根本就没有，就是买空卖空，首先要有胆量，更重要的是出手要快，瞅准时机该出手时就出手，稍微慢一点就赔。

期货的价格什么时间都低于市场价格，怎么定价都行，反正是什么都没有，目的就是吸引人，大家一看这种价格有利可图，蜂拥而至，实际是什么都没有，你投资也是买的空，然后你在转卖出去，里外坑，这就是期货。

期货就是坑，弄好了赚一笔，弄不好赔钱，根本就没有实际的东西，一群人忽悠，等待着涨价，这就是我理解的期货，切不可盲目操作，这里面的水太深，希望大家理解。

## CFT10月玉米价格将如何调整？

谢谢悟空小秘书邀请！我是老岳，新季玉米的价格国家政策并不了解。今天说一下个人对当前情况的分析;仅供参考。

我们这里地处鲁西北，目前正在收获玉米，据了解多数农户今年是收完后带棒槌就卖，虽然新季玉米质量还不错，产量大概在每亩1200斤左右，但因上市供应量多和水分大，新季带棒玉米价格是每斤4毛2~4毛3，即亩产收益500多块钱，去除农业生产成本后基本上利润不多。

不过，近期也出现了贸易商抢购低价带棒玉米囤货现象，随着需求提升，或将有助于后期价格上涨，但考虑后期也会面临各地新季玉米全面上市压力，使得玉米价格上涨幅度可能有限。由于今年玉米行情不乐观，接下来的市场调控政策目前并不明朗，所以，使得后期玉米价格上涨空间比较模糊。

目前很多惜售看涨的供应方也在期待后期玉米托市收购、用粮企业补贴等政策出现，以及临储玉米的及时退出，使得玉米市场供应量有望减少，需求量明显提升，进而有助于玉米价格出现阶段性上涨趋势。

因此建议，处于收获时节的农户可以适当惜售待涨，如果不着急出售时可以考虑等到年底企业备货阶段，到那时会因需求方备货量增加，或许有助于玉米高价行情的出现！以上分析个人看法仅供参考，不代表任何证据。农夫老岳/2019.10.04.

## 美国玉米现在多少钱一斤

美国作为生产玉米的一个大国家，她们的玉米可以说是很便宜的不能说遍地的玉米但也是有很多的玉米现在美国的玉米换算成中国的来说就是五毛钱到七毛钱一斤，相比中国来说简直就是天差地别，美国认为廉价的玉米到我国手里却可以做出很高端的美食

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。